



CĂTRE,

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE STAT ȘI PARTICULARE

În atenția doamnei/domnului director și a profesorilor de matematică

În data de **01.02.2020** are loc etapa locală a Olimpiadei Naționale de Matematică. Etapa locală se desfășoară pe centre. Unitatea dumneavoastră este arondată unui centru, după cum reiese din alocarea școlilor pe site-ul **www.matebh.edubh.ro**, secțiunea centre .

Fiecare centru de etapă locală are un coordonator și fiecare unitate de învățământ cu PJ are un coordonator, profesorul de specialitate/șeful de catedră.

Coordonatorul olimpiadei la nivel de unitate, asigură calificarea elevilor la etapa locală, completând datele potrivite pe site-ul **www.matebh.edubh.ro** până cel târziu vineri **30 .01 .2020**. La finalizarea introducerii elevilor pentru etapa locală, coordonatorul la nivel de unitate ia legătura cu coordonatorul centrului de locală de care aparține, pentru a-i confirma finalizarea înscrierii elevilor calificați la etapa locală.

În data de **30.02.2020** coordonatorul centrului de locală stabilește numărul de cadre didactice necesare supravegherii și îl comunică directorului unității de învățământ. Directorul unității de învățământ care este centru de etapă locală, colaborează cu directorii unităților de învățământ arondate, pentru a asigura supravegherea. În conformitate cu prevederile art. 39 din OMECTS 3035/10.01.2012, profesorii asistenți la olimpiadele școlare trebuie să fie de altă specialitate decât cea la care se susține proba. Profesorii asistenți vor fi prezenți în centrele de olimpiadă locală sâmbătă **01.02.2020** cel târziu la ora **08.15**.

Profesorii din unitatea dumneavoastră vor participa la evaluare împreună cu toți profesorii de matematică din unitățile arondate. Profesorii evaluatori vor fi prezenți, sâmbătă **01.02.2020** ora **12:00**, în centrul de etapă locală de care aparțin.

La etapa locală, elevii vor fi prezenți în centrul de concurs, până cel târziu la ora **08:30**.

Profesorii de matematică din unitatea dumneavoastră, care din motive personale nu pot participa la olimpiada de matematică, vor participa la solicitarea conducerii unității, ca asistenți la olimpiadă la altă disciplină.

Numărul de locuri pentru etapa județeană pe centru/clasă este cel de pe site.

Calificarea la etapa județeană se face pe clase, în ordine descrescătoare a punctajului. Pentru a se califica la etapa județeană, elevul trebuie să cumuleze cel puțin 14 p. la etapa locală, dar să se încadreze în numărul de locuri stabilit la clasa respectivă pe centru. Dacă la o clasă nu sunt elevi suficienți cu minim 14 p. locurile rămase libere nu se transferă la alte clase.

Pentru **Concursul de matematică aplicată "Adolf Haimovici"** se aplică aceeași procedură.

Inspector Școlar General

Prof. Alin Florin NOVAC-IUHAS



Inspector școlar,

Prof. Ismael OMER